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Vážený pane magistře, 

dne 31. srpna 2018 byla na Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy doručena Vaše žádost 
o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „Žádost“). 

V této Žádosti žádáte o poskytnutí informací v následujícím znění: 

1) Která osoba (případně osoby) na MŠMT a kdy (datum) rozhodla, že bude spuštěn projekt OP 

VVV s názvem IMKA dříve, než byla schválena příslušná novela školského zákona s tzv. kariérním 

řádem, a kdo je tudíž zodpovědný za to, že se spustil projekt, který nakonec po neschválení této 

novely musel být zrušen. 

2) Zaslání elektronické kopie tohoto rozhodnutí. 

K Vaší Žádosti Vám sděluji následující: 

1) Realizace projektu financovaného z OP VVV s názvem IMKA (Implementace kariérního 

systému učitelů) byla zahájena v návaznosti na vydané Rozhodnutí o poskytnutí dotace (dále 

jen „Rozhodnutí“), které dle standardně nastavených postupů za poskytovatele dotace 

podepsal dne 28. dubna 2017 náměstek pro řízení Sekce operačních programů MŠMT, 

PhDr. Mgr. Václav Velčovský, Ph.D. Samotnému podpisu Rozhodnutí však předcházela celá řada 

dílčích rozhodovacích procesů. Příprava, schvalování a řízení projektu IMKA se dělo plně 

v souladu s podmínkami stanovenými v Pravidlech pro žadatele a příjemce – specifická část (pro 

výzvu 02_015_001 pro Individuální projekty systémové) a současně s interním materiálem 

MŠMT „Příprava a řízení IPs“ detailně specifikujícím jednotlivé fáze, kterými projektový záměr 

musel projít, než mohl být projekt předložen do procesu hodnocení. Projektu byla ještě před 

předložením do procesu hodnocení mimo jiné schválena Charta poradou vedení ministerstva  

a poté byl projekt projednán a schválen Monitorovacím výborem OP VVV. 

2) Požadovanou elektronickou kopii Rozhodnutí o poskytnutí dotace (č. 15_001/0005376-01) 

k výše uvedenému projektu Vám zasílám v příloze tohoto dopisu. 



 

 

Vážený pane magistře, požadované informace Vám zasílám v elektronické podobě na 
emailovou adresu uvedenou ve Vaší Žádosti. 

S pozdravem 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příloha:  Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 15_001/0005376-01 
 
 
 
Vážený pan 
Mgr. Radek Sárközi 
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